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Донеччини» в номінації «Турботливе серце»  

 
Інна Вікторівна Оніпко – 

головний лікар КНП «Центр первинної 
медико-санітарної допомоги» 
Гродівської селищної ради та сімейний 
лікар. Її історія це приклад 
самовідданості, професіоналізму та 
стійкості у важких обставинах. 

Інна Вікторівна народилася в 
1971 році в селі Сергіївка 
Покровського району Донецької 
області. Вона здобула вищу медичну 
освіту в Донецькому державному 
медичному університеті та з того часу 
розпочала свою кар'єру в медицині, 
працюючи в рідному районі. Своєю 
невтомною працею вона завоювала 
довіру пацієнтів і колег, обіймаючи 
різні посади в системі охорони 
здоров'я: лікаря, головного лікаря 
амбулаторії та начальника відділу 
охорони здоров'я району. 

Загальний медичний стаж Інни 
Вікторівни – 30 років, з яких 27 вона працює лікарем-організатором, що дає їй 
глибоке розуміння як медичних питань, так і потреб громад у сфері охорони 
здоров'я. 

Після реформи децентралізації в Україні, панні Інна стала одним з 
ініціаторів створення КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 
Гродівської селищної ради, що об'єднав три селищні та сільські амбулаторії 
новоствореної громади. За її ініціативи було укладено угоду про співпрацю з 
Удачненською громадою, що дозволило збільшити кількість амбулаторій до 
п'яти. Це об'єднання дало можливість ефективно надавати медичні послуги 
навіть у важких умовах воєнного часу. 

Коли у 2022 році розпочалась повномасштабна війна, Інна Вікторівна 
разом зі своїм колективом не покинула громаду, а продовжила працювати в 
умовах війни. Центр та амбулаторії залишалися відкритими для пацієнтів, 
забезпечуючи необхідну медичну допомогу навіть в умовах обстрілів. Інна 
Вікторівна приймала не лише мешканців Гродівської громади, а й людей з інших 
населених пунктів, у тому числі шахтарів, інвалідів та дітей. Вона організувала 
гуманітарну допомогу, доставлення медикаментів та засобів для медичних 
установ. Після того, як на території Гродівської громади ведуться активні бойові 
дії та часткової окупації громади – Інна Вікторівна Оніпко залишається в рідному 
селі Сергіївка на Покровщині, незмінно й віддано надаючи медичну допомогу 



всім, хто потребує її підтримки. Вона стала справжньою опорою для місцевих 
жителів, залишаючись з ними у найважчі моменти та даруючи віру й надію в ці 
складні часи. 

За весь цей час вона не лише зберігала медичну інфраструктуру, а й 
покращила її, залучивши кошти з бюджетів різних рівнів і організувавши 
капітальні ремонти амбулаторій, та закупівлю нового обладнання. Вона також 
активно працює над підвищенням кваліфікації своїх працівників, організовуючи 
тренінги та семінари для медичного персоналу. 

Оніпко Інна Вікторівна також нагороджена багатьма відзнаками за свою 
самовіддану працю, серед яких орден «Медична слава України». Вона 
користується глибокою повагою серед колег, пацієнтів і громадян. Її історія — 
це історія не тільки професіонала своєї справи, але й справжнього лідера, який 
допомагає людям у найскладніших ситуаціях. 
 
 


